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Métropole de Lyon 

Séance du 27 juin 2022 

 

Rapport n° 2022-1105 - SPL intervenant dans les domaines du stationnement, de la mobilité, des transports, de la voirie et de 

l'espace public - Création et approbation des projets de statuts - Désignation de représentants de la Métropole de Lyon - 

 

- Délégué permanent au sein de l’assemblée générale - 

 

 

RESULTATS DU VOTE 

 

 

 

 

 
Nombre de bulletins trouvés dans l'urne :  
  

 
 

149 

A déduire :   

Bulletins « blancs » (dont enveloppes ne contenant aucun 
bulletin) 

- 50 

Bulletins « nuls » (bulletins ne contenant pas une 
désignation suffisante ou dans lesquels les votants se 

sont fait connaître, bulletins trouvés dans l’urne sans 
enveloppe ou dans des enveloppes non réglementaires, 

bulletins écrits sur papier de couleur, bulletins ou 
enveloppes portant des signes intérieurs ou extérieurs de 

reconnaissance, bulletins ou enveloppes portant des 
mentions injurieuses pour les candidats ou pour des tiers) 

- 5 

Reste pour le nombre de suffrages exprimés : = 94 

 

A/ont obtenu : 

 

Majorité :  83 

 

- F. BAGNON : 83 voix (élu).   

- M. GRIVEL : 9 voix.   

- P. COCHET : 1 voix.   

- D. KIMELFELD : 1 voix.   

Scrutateurs : M. VIEIRA ; N. BARLA ; M. CARRIER ; E. PROST. 



…./…. 

Métropole de Lyon 

Séance du 27 juin 2022 

 

Rapport n° 2022-1105 - SPL intervenant dans les domaines du stationnement, de la mobilité, des transports, de la voirie et de 

l'espace public - Création et approbation des projets de statuts - Désignation de représentants de la Métropole de Lyon - 

 

- Conseil d’administration : poste n° 1 - 

 

 

RESULTATS DU VOTE 

 

 

 

 

 
Nombre de bulletins trouvés dans l'urne :  
  

 
 

149 

A déduire :   

Bulletins « blancs » (dont enveloppes ne contenant aucun 
bulletin) 

- 8 

Bulletins « nuls » (bulletins ne contenant pas une 
désignation suffisante ou dans lesquels les votants se 

sont fait connaître, bulletins trouvés dans l’urne sans 
enveloppe ou dans des enveloppes non réglementaires, 

bulletins écrits sur papier de couleur, bulletins ou 
enveloppes portant des signes intérieurs ou extérieurs de 

reconnaissance, bulletins ou enveloppes portant des 
mentions injurieuses pour les candidats ou pour des tiers) 

- 3 

Reste pour le nombre de suffrages exprimés : = 138 

 

A/ont obtenu : 

 

Majorité :  80 

 

- F. BAGNON : 80 voix (élu).  - L. LEGENDRE : 1 voix. 

- C. QUINIOU : 52 voix.   

- L. PELAEZ : 3 voix.   

- D. KIMELFELD : 2 voix.   

Scrutateurs : M. VIEIRA ; N. BARLA ; M. CARRIER ; E. PROST. 



…./…. 

Métropole de Lyon 

Séance du 27 juin 2022 

 

Rapport n° 2022-1105 - SPL intervenant dans les domaines du stationnement, de la mobilité, des transports, de la voirie et de 

l'espace public - Création et approbation des projets de statuts - Désignation de représentants de la Métropole de Lyon - 

 

- Conseil d’administration : poste n° 2 - 

 

 

RESULTATS DU VOTE 

 

 

 

 

 
Nombre de bulletins trouvés dans l'urne :  
  

 
 

149 

A déduire :   

Bulletins « blancs » (dont enveloppes ne contenant aucun 
bulletin) 

- 13 

Bulletins « nuls » (bulletins ne contenant pas une 
désignation suffisante ou dans lesquels les votants se 

sont fait connaître, bulletins trouvés dans l’urne sans 
enveloppe ou dans des enveloppes non réglementaires, 

bulletins écrits sur papier de couleur, bulletins ou 
enveloppes portant des signes intérieurs ou extérieurs de 

reconnaissance, bulletins ou enveloppes portant des 
mentions injurieuses pour les candidats ou pour des tiers) 

- 5 

Reste pour le nombre de suffrages exprimés : = 131 

 

A/ont obtenu : 

 

Majorité :  78 

 

- L. LEGENDRE : 78 voix (élu).  - F. BAGNON : 1 voix. 

- L. PELAEZ : 46 voix.  - S. POPOFF : 1 voix. 

- C. QUINIOU : 3 voix.   

- D. KIMELFELD : 2 voix.   

Scrutateurs : M. VIEIRA ; N. BARLA ; M. CARRIER ; E. PROST. 



…./…. 

Métropole de Lyon 

Séance du 27 juin 2022 

 

Rapport n° 2022-1105 - SPL intervenant dans les domaines du stationnement, de la mobilité, des transports, de la voirie et de 

l'espace public - Création et approbation des projets de statuts - Désignation de représentants de la Métropole de Lyon - 

 

- Conseil d’administration : poste n° 3 - 

 

 

RESULTATS DU VOTE 

 

 

 

 

 
Nombre de bulletins trouvés dans l'urne :  
  

 
 

149 

A déduire :   

Bulletins « blancs » (dont enveloppes ne contenant aucun 
bulletin) 

- 5 

Bulletins « nuls » (bulletins ne contenant pas une 
désignation suffisante ou dans lesquels les votants se 

sont fait connaître, bulletins trouvés dans l’urne sans 
enveloppe ou dans des enveloppes non réglementaires, 

bulletins écrits sur papier de couleur, bulletins ou 
enveloppes portant des signes intérieurs ou extérieurs de 

reconnaissance, bulletins ou enveloppes portant des 
mentions injurieuses pour les candidats ou pour des tiers) 

- 4 

Reste pour le nombre de suffrages exprimés : = 140 

 

A/ont obtenu : 

 

Majorité :  75 

 

- S. POPOFF : 75 voix (élue).  - S. RUNEL : 2 voix. 

- D. KIMELFELD : 57 voix.   

- L. PELAEZ : 3 voix.   

- C. QUINIOU : 3 voix.   

Scrutateurs : M. VIEIRA ; N. BARLA ; M. CARRIER ; E. PROST. 



…./…. 

Métropole de Lyon 

Séance du 27 juin 2022 

 

Rapport n° 2022-1105 - SPL intervenant dans les domaines du stationnement, de la mobilité, des transports, de la voirie et de 

l'espace public - Création et approbation des projets de statuts - Désignation de représentants de la Métropole de Lyon - 

 

- Conseil d’administration : poste n° 4 - 

 

 

RESULTATS DU VOTE 

 

 

 

 

 
Nombre de bulletins trouvés dans l'urne :  
  

 
 

149 

A déduire :   

Bulletins « blancs » (dont enveloppes ne contenant aucun 
bulletin) 

- 47 

Bulletins « nuls » (bulletins ne contenant pas une 
désignation suffisante ou dans lesquels les votants se 

sont fait connaître, bulletins trouvés dans l’urne sans 
enveloppe ou dans des enveloppes non réglementaires, 

bulletins écrits sur papier de couleur, bulletins ou 
enveloppes portant des signes intérieurs ou extérieurs de 

reconnaissance, bulletins ou enveloppes portant des 
mentions injurieuses pour les candidats ou pour des tiers) 

- 4 

Reste pour le nombre de suffrages exprimés : = 98 

 

A/ont obtenu : 

 

Majorité :  92 

 

- S. RUNEL : 92 voix (élue).  - S. POPOFF : 1 voix. 

- S. POPOFF : 2 voix.  - C. QUINIOU : 1 voix. 

- F. BAGNON : 1 voix.  - J. SECHAUD : 1 voix. 

- D. KIMELFELD: 1 voix.   

Scrutateurs : M. VIEIRA ; N. BARLA ; M. CARRIER ; E. PROST. 



…./…. 

Métropole de Lyon 

Séance du 27 juin 2022 

 

Rapport n° 2022-1105 - SPL intervenant dans les domaines du stationnement, de la mobilité, des transports, de la voirie et de 

l'espace public - Création et approbation des projets de statuts - Désignation de représentants de la Métropole de Lyon - 

 

- Membre du comité d’engagement - 

 

 

RESULTATS DU VOTE 

 

 

 

 

 
Nombre de bulletins trouvés dans l'urne :  
  

 
 

149 

A déduire :   

Bulletins « blancs » (dont enveloppes ne contenant aucun 
bulletin) 

- 63 

Bulletins « nuls » (bulletins ne contenant pas une 
désignation suffisante ou dans lesquels les votants se 

sont fait connaître, bulletins trouvés dans l’urne sans 
enveloppe ou dans des enveloppes non réglementaires, 

bulletins écrits sur papier de couleur, bulletins ou 
enveloppes portant des signes intérieurs ou extérieurs de 

reconnaissance, bulletins ou enveloppes portant des 
mentions injurieuses pour les candidats ou pour des tiers) 

- 1 

Reste pour le nombre de suffrages exprimés : = 85 

 

A/ont obtenu : 

 

Majorité :  83 

 

- S. POPOFF : 83 voix (élue).   

- D. KIMELFELD : 1 voix.   

- G. PETIT : 1 voix.   

   

Scrutateurs : M. VIEIRA ; N. BARLA ; M. CARRIER ; E. PROST. 


